
 
 

 

 

 

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

 

Н А К А З  

 

«20» січня 2017                               Одеса                                                № 12/ОД 

 

Про перевірку фактів, викладених  

у листі Рябчук С.А. 

 

З метою перевірки фактів, викладених у листі Рябчук С.А. щодо 

порушень прав та інтересів її доньки Рябчук Юлії, 17.11.2009 р.н., вихованки 

комунального закладу «Піщанська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат 

І-ІІ ступенів» 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Утворити комісію у складі: 

Углік Оксана Валентинівни - начальника відділу дошкільної, 

корекційної освіти та соціальної роботи Департаменту освіти і науки обласної 

державної адміністрації, голова комісії; 

Марутіної Лілії Іванівни - головного спеціаліста дошкільної, корекційної 

освіти та соціальної роботи Департаменту освіти і науки обласної державної 

адміністрації; 

Фоміної Марини Володимирівни - головного спеціаліста відділу 

контролю та аудиту комунальної установи «Одеський обласний центр 

фінансово-статистичного моніторингу, матеріально-технічного та навчально- 

методичного забезпечення закладів і установ освіти»; 

Кузнецової Світлани Геннадіївни — завідувача сектору соціально- 

правового захисту дітей служби у справах дітей обласної державної 

адміністрації; 

Бершадського Тимофія Вікторовича - старшого інспектора з особливих 

доручень відділу ювенальної превенції УПД ЕУНП в Одеській області, 

капітана поліції; 

Вакулович Марії Костянтинівни — головного позаштатного спеціаліста 

Департаменту охорони здоров’я та соціального захисту населення зі 

спеціальності «Дитяча психіатрія»;  



Михайлова Леоніда Олександровича - юриста Одеської обласної 

організації Профспілки працівників освіти і науки України; 

Соловйової Антоніни Володимирівни - лікаря-психіатра комунальної 

установи «Балтська районна лікарня». 

2. Комісії (Углік О.В.): 

           2.1.здійснити перевірку з виїздом на місце до 27.01.2017; 

           2.2.за результатами перевірки підготувати довідку. 

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.  

  

 

 

Директор Департаменту                                                               Ю.Є. Семенюк

 

 

 

 

 

 

 
 


